
Survey on the entreprise’s informatical equipment by year, region, sizeclass and activity sector
Filters:
Reference period : Last 4 Year(2021, 2022, 2023, 2024)

Year 2021 2022 2023 2024

Belgium Belgium
Belgium

Belgium
Belgium

Belgium
Belgium

Belgium
Belgium

Region Flanders region Walloon region Brussels-Capital region Flanders region Walloon region Brussels-Capital region Flanders region Walloon region Brussels-Capital region Flanders region Walloon region Brussels-Capital regionSizeclass

2-9

Use computers . . . . . . . . . . . . . . . .

Have access to Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Broadband connection . . . . 87% 91% 87% 88% 88% 92% 90% 89% . . . .

Have a web site or a homepage . . . . . . . . 72% 57% 52% 65% . . . .

Online ordering, reservation . . . . . . . . 23% 17% 19% 21% . . . .

User profile, account or licence on social networks 57% 53% 46% 54% . . . . 67% 63% 47% 63% . . . .

Received orders via a website 20% 13% 14% 17% 23% 17% 21% 21% 20% 16% 19% 19% . . . .

Received orders via EDI-type 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 3% . . . .

Purchase of cloud computing services 32% 24% 33% 29% . . . . 36% 22% 29% 31% . . . .

5-9

Use computers . . . . . . . . . . . . . . . .

Have access to Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Broadband connection . . . . . . . . . . . . 87% 93% 89% 89%

Have a web site or a homepage . . . . . . . . . . . . . . . .

Online ordering, reservation . . . . . . . . . . . . . . . .

User profile, account or licence on social networks . . . . . . . . . . . . . . . .

Received orders via a website . . . . . . . . . . . . 24% 15% 23% 21%

Received orders via EDI-type . . . . . . . . . . . . 4% 5% 2% 4%

Purchase of cloud computing services . . . . . . . . . . . . . . . .

Use computers . . . . . . . . . . . . . . . .

Have access to Internet . . . . . . . . . . . . . . . .

Broadband connection . . . . 96% 99% 97% 97% 94% 97% 97% 95% 95% 97% 95% 96%

Have a web site or a homepage . . . . . . . . 90% 80% 83% 87% . . . .



10+ Online ordering, reservation . . . . . . . . 29% 21% 32% 27% . . . .

User profile, account or licence on social networks 77% 67% 73% 74% . . . . 81% 73% 75% 79% . . . .

Received orders via a website 26% 20% 28% 25% 27% 17% 27% 25% 29% 20% 26% 26% 28% 23% 28% 27%

Received orders via EDI-type 12% 7% 9% 11% 14% 6% 11% 12% 12% 8% 11% 11% 13% 12% 14% 13%

Purchase of cloud computing services 58% 38% 55% 53% . . . . 56% 40% 54% 52% . . . .

Source: Statbel (Directorate-general Statistics - Statistics Belgium)


